

2026/2/2 上午 12:43:27

慶祝猶他州2024年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#金山灣區 #猶他州中華聯誼會 #亞洲節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-08

2024年第47屆亞洲節於6月8日假Utah State Fairpark舉行，歷經兩年成功轉型與更改展館，今年活動躊躇更盛以往，展場二樓表演場地座無虛席，掌聲如雷，歡呼喝采，終日不絕；館內各個展覽攤位更是門庭若市，應接不暇，由於天氣晴朗，氣候宜人，場外各項美食攤位也是大排長龍，大發利市，出現猶他州罕見的文化活動擁擠情況，根據本地電臺報導，預估參與人數高達25,000人。

鑑於過去兩年的受歡迎程度，猶他州中華聯誼會(臺灣)本次動員所有理事與家屬，協助參與推廣漢字之美活動，好不熱鬧；只見美眷理事們自主分工，耐心指導學齡兒童及成人來賓正確之毛筆握法與書寫技巧，並說明其臨帖內容的意義；每位學習寫作毛筆的來賓莫不為他們的學習成果，感到興奮莫名，紛紛要求合影留念，有些好學的來賓更是意猶未盡，堅持挑戰用毛筆書寫自己的中文譯名；而猶他州因摩門教到世界各地傳教之故，對中文學習熱度不減，也不陌生，更有不少曾經到臺灣傳教過的來賓，來此複習早已生疏的中文書寫能力，更藉由此次機會，暢談在臺往事，聯誼會的志工們自是樂於配合，成就推廣漢字文化外之另一國民外交活動；見來賓滿臉歡喜，志工們更是感覺參與本項活動之意義重大，收穫良多。

中華聯誼會除了前台毛筆漢字攤位熱鬧非凡，聯誼會側面的臺灣資訊展台也不遑多讓；鑑於近來臺灣在國際安全與科技發展方面大受矚目，故詢問臺灣觀光資訊者眾，聯誼會志工們除了詳細解說臺灣的觀光資訊，並適時提供適當的觀光指南，頗受歡迎。

此次猶他州亞洲節活動可以看出美國大眾對中文學習的熱度正快速上升，也正由於美陸關係漸趨對立，中文學習也漸轉向臺灣的漢字文化；中華聯誼會耕耘推廣漢字文化十餘載，現已漸見成效，期望在近期持續推擴大漢字文化於美國社會與基層教育機構。



毛筆書法攤位

2026/2/2 上午 12:43:27

慶祝猶他州2024年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#金山灣區 #猶他州中華聯誼會 #亞洲節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-08



三太子受與會者喜愛

2026/2/2 上午 12:43:27

慶祝猶他州2024年亞洲節活動：推廣正體漢字之美

#金山灣區 #猶他州中華聯誼會 #亞洲節

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-08



活動會場座無虛席



活動會場座無虛席